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Ata da 491ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia dez de outubro
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Às 16:50 h (dezesseis horas e 
doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Efetivos, Drs. Francisco Claudio de Souza Melo, Vice
Ribeiro, Secretária-
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, 
José Roberto Lannes Abib
Raquel Costa Dutra Nascimento
Galuzzio e Silvania Maria Carlos França
Almeida Queiroz, cujas assinaturas encontram
Plenário do CRF-RJ para realizar sua 490
Francisco Claudio, justifi
Azeredo. Em seguida, faz a leitura da ata
unanimidade pelo Plenário
seguintes assuntos: 
a Deliberação 1018
unanimidade pelo Plenário. 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
1021/12 - Ementa
unanimidade pelo Plenário.
Móveis. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
Relator Designado
Atencao Basica E Avancada A Saude
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Avancada A Saude
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F-1475/12
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Bangu Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Bruno Silva Freire
O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  F-1481/12
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda – Baixado em diligência nos termos do voto do Relator.
Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.   F-1488/12 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Perfumaria Renascer Ltda
Relator(a): Carla Patrícia de Morais e Coura
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1523/12 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Sao Goncalo Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A G G Drogaria Ltda
unanimidade pelo Plenário. 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
dez de outubro de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e cinquenta minutos) do dia dez de outubro
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença 
Francisco Claudio de Souza Melo, Vice-Presidente, Denise Costa 

-Geral, Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de Morais e Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano A
Raquel Costa Dutra Nascimento, das Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola 

Silvania Maria Carlos França, e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de 
cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu
RJ para realizar sua 490ª Reunião Plenária. 

Francisco Claudio, justifica a ausência do Presidente Dr. Paulo Oracy da Rocha 
Em seguida, faz a leitura da ata da reunião 490

unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta estabelecida, são abordados os 
seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 - Deliberação 1019/12

8/12. Aplicação de Multas Ad Referendum do Plenário.
unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 1020/12 - Ementa
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.

Ementa: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 1022/12 - Ementa

a por unanimidade pelo Plenário. 1.5 - Processos com Parecer do 
Relator Designado - Relator(a): Aline Coppola Napp - F-1391/12

sica E Avancada A Saude - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1392/12 - Iabas Inst De Atencao Basica E 
Avancada A Saude - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1471/12 - Farmacia Central De Nova Iguacu Ltda
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Farmacia Vivian Ltda – A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1476/12 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1478/12 - Drogaria Droganew Do Bonfim Ltda
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

or(a): Bruno Silva Freire - F-1479/12 - Raviclar Com De Equip Hosp Ltda Me
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Gersan Farm Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1482/12 

Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. F
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Drogaria Pedra Anil Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 

da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 1516
Perfumaria Renascer Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto do Relator.

Carla Patrícia de Morais e Coura - F-1517/12 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Farmácia Serra Verde Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1524/12 
Sao Goncalo Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1527/12 - Farmacia Revindouro Ltda
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A G G Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1530/12 - A Cristina De Oliveira Drogaria
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do Estado do Rio de Janeiro - 

dez de outubro de dois mil e 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-

com a presença dos Conselheiros 
Presidente, Denise Costa 

Tania Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Marcus Vinícius Romano Athila, 

das Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola 
e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de 

se no Livro de Presença, reuniu-se o 
. O Vice-Presidente, Dr. 
Paulo Oracy da Rocha 

reunião 490, que é aprovada por 
Passando a pauta estabelecida, são abordados os 

/12 - Ementa: Referenda 
do Plenário. Aprovada por 

Ementa: Aprovação de 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 

: Cancelamento de Processos de Inscrição. Aprovada por 
Ementa: Baixa de Bens 

Processos com Parecer do 
1391/12/12 - Iabas Inst De 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Iabas Inst De Atencao Basica E 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Central De Nova Iguacu Ltda - A 

Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

/12 - Farmacia Peniel De 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Droganew Do Bonfim Ltda - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Raviclar Com De Equip Hosp Ltda Me - 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

O Relator vota pelo indeferimento da 
/12 - Farmacia Bellamares 

F- 1484/12 - Medidrogas 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

O Relator vota pelo indeferimento 
1516/12 - Farmacia E 

Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. 
 - Drogaria Monsenhor 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
A Relatora vota pelo indeferimento 

/12 - Drogaria Lider De 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Farmacia Revindouro Ltda - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1529/12 - M 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Cristina De Oliveira Drogaria - A Relatora 
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vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva 
Ltda (Retorno de Diligência) 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Conceicao Dos Pilares Ltda
por unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1298/12 - D´Vicente Medicamentos Ltda Me
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Homeo Raquel Queijo Ltda Me
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1496/12 
termos do voto da Relatora
Angelus Pharmmacos Tijuca Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1547/12 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Barbosa Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
F-1618/12 - Farm Duas Irmas Ltda Me
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1462/12- Farmácia Ceres de Bangu Ltda ME
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1506/12- Farmacia Mais Você Cabuçu Ltda ME
da defesa. Aprovado
Farmacia e Perfumaria Ltda
por unanimidade pelo Plenário. 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1790/12- Rio Terumed
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Cesar Carneiro - F
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmacia Me - 
unanimidade pelo Plenário. 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmacia Nova Assuncao Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1662/12 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Marcus Vinicius Romano Áthila
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1664/12 
indeferimento da defesa. Aprovado 
Farmacia Imperio Do Cachambi Ltda
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  
Me – Baixado em diligência nos termos do voto do Relator.
Andrade - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1725
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
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vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-473/12 - Farmácia Save do Irajá 

Ltda (Retorno de Diligência)  - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1292/12 - Farmacia Nossa Senhora 
Conceicao Dos Pilares Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1297/12 - D´Vicente Medicamentos Ltda Me
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

D´Vicente Medicamentos Ltda Me - A Relatora vota pelo arquivamento 
do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1299
Homeo Raquel Queijo Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1300/12 - Farmacia Cip Da Vila Da Penha 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Farmacia Porto Nacional Ltda – Baixado em diligência nos 

termos do voto da Relatora. Relator(a): Denise Costa Ribeiro
Angelus Pharmmacos Tijuca Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1543/12 - Generifarma E Perfumaria Ltda 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Drogaria Wax Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1555/12 
 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. F-1575/12 - Drogaria Anamar De Nilopolis
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farm Duas Irmas Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): José Roberto Lannes 

Farmácia Ceres de Bangu Ltda ME - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1499/12- D P E 2002 Farma Ltda
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Farmacia Mais Você Cabuçu Ltda ME - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F

maria Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1525/12- Drogaria Planet Farma Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Rio Terumed Comércio de Material Cirúrgico Ltda
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  

F-1654/12 - Drogaria Mater Ltda - O Relator vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1656/12

 O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1657/12 - A P Bourguignon De Sena
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmacia Nova Assuncao Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1660/12 - Drogaria Garota Do Catete 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Martins E Vieira Drogaria E Perfumaria Ltda

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Romano Áthila - F-1663/12 - Drogaria Cipriano De Santa Rosa 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - Farmacia Imperio Do Cachambi Ltda

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmacia Imperio Do Cachambi Ltda - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  F-1668/12 

Baixado em diligência nos termos do voto do Relator.
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1725/12 - Costa Ponte Farmacia De Manipulacao Ltda Me
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
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vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmácia Save do Irajá 

A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Farmacia Nossa Senhora 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
te Medicamentos Ltda Me - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo arquivamento 

1299/12 - Farmacia M 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 

Farmacia Cip Da Vila Da Penha 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Baixado em diligência nos 
Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-1542/12 - Farmacia 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Generifarma E Perfumaria Ltda 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Relatora vota pelo indeferimento da 

/12 - Drogaria Francisco 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Drogaria Anamar De Nilopolis Ltda Me - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
José Roberto Lannes Abib -  F-

O Relator vota pelo indeferimento da 
D P E 2002 Farma Ltda - 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
O Relator vota pelo indeferimento 

F-1515/12- Barbofarma 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

aria Planet Farma Ltda - O Relator 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

Comércio de Material Cirúrgico Ltda - O Relator vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Julio 

O Relator vota pelo indeferimento 
/12 - L C L Da Conceicao 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
A P Bourguignon De Sena - O Relator vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1659/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Drogaria Garota Do Catete 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Martins E Vieira Drogaria E Perfumaria Ltda - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 

Drogaria Cipriano De Santa Rosa 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Farmacia Imperio Do Cachambi Ltda - O Relator vota pelo 
por unanimidade pelo Plenário. F-1665/12 - 

vota pelo arquivamento do 
/12 - Gop Farmacia Ltda 

Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. F-1680/12 - I G De 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

Costa Ponte Farmacia De Manipulacao Ltda Me - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
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Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Forte Ltda Me - 
unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1746/12 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Perf Ideal Farma Ltda Me
por unanimidade pelo Plenário. 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1760/12 - Drogaria Familia
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Mouço - F-1766/12
da defesa. Aprovado por unanimidade 
Material Hospitalar Ltda Me
por unanimidade pelo Plenário.
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
- Vitoria Em Familia Ltda 
por unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
F-1777/12 - Casa De Saude Grande Rio Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
de Apoio à Fiscalização Dra. Daniele Fontes apresenta 
CRF-RJ: número de multas aplicadas, processos instaurados, 
como do Projeto Operação Artigo 15. 
sobre como ter acesso
orientada pelo Conselheiro e Presidente da Comissão Dr. Julio a formalizar a denúncia 
à Comissão, que se reunirá para tratar do assunto. 
ninguém mais desejando faz
(dezenove horas e quinze
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Sr
mil e doze
************************
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 

 Denise Costa Ribeiro

 Secret
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Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-1732/12 -
 A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. F-1743/12 - Laboratório B G M Analises Clinicas Ltda
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

/12 - Prefeitura Municipal De Italva - 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1757/12 - Renalcor Servs Medicos S/C Ltda
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Drogaria Familia De Caxias Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.  Relator(a): Tania Maria Lemos 

/12 - Drogaria Sete Estrelas Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento 
da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1769/12
Material Hospitalar Ltda Me - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1771/12 - Gusta Farma Dorgaria Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Vitoria Em Familia Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
por unanimidade pelo Plenário. F-1773/12 - Drogaria Stop Farma Ltda Me
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Casa De Saude Grande Rio Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 3) Palavra Livre
de Apoio à Fiscalização Dra. Daniele Fontes apresenta resultados da Fiscalização do 

úmero de multas aplicadas, processos instaurados, 
como do Projeto Operação Artigo 15.  A Conselheira Dra. Carla 
sobre como ter acesso à Comissão de Direitos e Prerrogativas do Farmacêutico, e é 
orientada pelo Conselheiro e Presidente da Comissão Dr. Julio a formalizar a denúncia 
à Comissão, que se reunirá para tratar do assunto. Nada mais 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
dezenove horas e quinze minutos). Do que, para constar, eu, 

que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
mil e doze

*************************************************************************************************
****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Francisco Claudio de Souza Melo

Secretária-Geral Presidente
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- Perfumaria Praia Do 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Laboratório B G M Analises Clinicas Ltda - 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

 A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1752/12 - Farm E 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
Renalcor Servs Medicos S/C Ltda - A 

Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

Relator(a): Tania Maria Lemos 
A Relatora vota pelo indeferimento 

/12 - Imaging Comercio 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 

Gusta Farma Dorgaria Ltda - A Relatora 
por unanimidade pelo Plenário. F-1772/12 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado 
Drogaria Stop Farma Ltda Me - A 

unanimidade pelo Plenário. 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

Palavra Livre – A chefe da Seção 
resultados da Fiscalização do 

úmero de multas aplicadas, processos instaurados, autos de infração, bem 
A Conselheira Dra. Carla solicita informações 

à Comissão de Direitos e Prerrogativas do Farmacêutico, e é 
orientada pelo Conselheiro e Presidente da Comissão Dr. Julio a formalizar a denúncia 

Nada mais havendo para tratar e 
er uso da palavra, foi encerrada a reunião às 19:15h 

minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro, 
que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, 

. Presidente. Rio de Janeiro, dez de outubro de dois 
mil e doze. 

********************************* 
**************************************************************************************************** 

Francisco Claudio de Souza Melo 

Presidente em Exercício 


